
Cadaver training受講者アンケート結果【2017年1月～2018年3月】
総数: 名

開催セミナー内容： 整形外科（脊椎） 9 回

消化器外科（大腸） 1 回

問1：　 職業を教えてください。
医師 56名 看護師 16名 未記入 1名

（整形外科医　52名　消化器外科医　5名）

問2：　 経験年数を教えてください。

15.74 ± 8.86 年(3～34年）

問3： メリジャパンの対応はいかがでしたか？

よかった 58 名
理由 ： ・トレーニングに集中することができました。

・必要なものを不足なく用意して下さったと思います。

よくなかった 1 名
理由 ： ・当日の予定等の連絡が来たのが前日

問4： 講義内容（10点満点評価）

9.28 ± 1.33 点

講義の時間配分（10点満点評価）

9.18 ± 1.42 点

問5： カダバー実習内容（10点満点評価）

9.55 ± 0.89 点

カダバー実習時間配分（10点満点評価）

9.22 ± 1.24 点

問6： セミナーの難易度（10段階評価。0・・・簡単すぎる　10・・・非常に難しい）

6.70 ± 1.84

問7： セミナーの臨床医学教育方法としての効果・有用性
（10段階評価。0・・・まったく効果・有用性がない　10・・・非常に効果・有用性がある）

9.59 ± 1.01
理由 ： ・座学や模型、見学のみでは絶対に勉強できないことがあると思います。

　また、カダバートレーニング中に、手技上の失敗を体験しておくことも、非常に重要だと
  思います(2度と繰り返さない) ≪整形外科医12年目≫
・「百聞は一見にしかず」でした≪整形外科医13年目≫
・セミナーでの学びと直接介助方法のイメージがつき、すぐにでも器械を出せるまでに
　学ぶことができました。≪看護師15年目≫
・国内でこれ程まで環境が整ったcadaverセミナーができるとは驚きです。
　是非これからも全国規模でのセミナーの開催を期待しております。

問8： このようなセミナーに次回も参加したいと思いますか

思う 53名
わからない 6名
思わない 2名
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